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1. (46 x 32) +(65 x 23 ) =7 isleminin sonucu

kactir?
A) 2967 B) 1967
C) 1267 D) 1367

2. 450 km' lik yolu S saatte giden arag saatteki
hizini 20 km artirrsa, 8 saatte kag km yol alir?
A) 880 km B) 780 km

C) 680 km D) 580 km

3. 28 x -—--= 476 isleminde bos birakilan yere
ne gelmelidir?

A16 B) 17

18 D)19

4. Bir carpma isleminde carpanlardan biri
digerinin 5 katidr. Carpanlarin toplami 60

olduguna gére carpim kagtir?

A) 700 B) 600
C) 500 D) 400

5. 3 yuzlik « 8 onluk + 5 birlikten olusan sayinin

16 ile garpimi kagtir?
A) 61 40

B) 6150
C) 6160
D) 61 40

6. 860 saysi 16 kat artirlirsa bu say kag olur?
A) 14620
B) 14630
C) 14720
D) 14840

7. Bx 25 <175 siralamasinda “ B * yerine
gelebilecek saylarin toplami kactir?

A19 B) 20

Q) 21 D) 22

8. 6 dogal saysinin sonuna .O000. eklersek 6
'y kag ile garpmis oluruz?

A) 100 B) 1 000

C) 10000 D) 1 00000

Dogal Saylarla Carpma islemi Testi

L testimiz.com W

9. 6,26 x100 = ? isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) 626

B) 62,6

C) 6260

D) 62600

10. n<25 x10 esitsizligine uyan en biyik “n”

dogal saysi kagtir?
A) 249

B) 250
C) 251
D) 252

11. Bir aile, haftada 15 ekmek tukettigine gére,
bir ayda kac ekmek tiketir ?

A) 60

B) 50

C) 40

D) 30

12. Bir magazada 180 TLlik kabanlardan 28

tane vardir. Magazada bulunan kabanlarin
toplam degeri kag TL'dir ?

A) 5040

B) 4040

C) 3040

D) 2040

13. 642xB=3852 B 'nin degeri kactr?
A) 5 B) 6
Q7 D) 8

14. 5210 x 1 00 islemin sonucu kactir?
A) 521 000

B) 5210

C) 521

D) 521

15. 5 yizlik +8 onluk + 3 birlikten olusan saynin
18 ile carpimi kagtir?

A) 10494
C) 12949

B) 11494
D) 13949
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